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Comunicat de presă 

Energia şi Marea Mediterană: o dimensiune socială 

Conferinţa mediteraneană a energiei 

Casablanca – 13 şi 14 Octombrie 2009 

 

 Pe 13 şi 14 octombrie 2009, Asociaţia Internaţională Dreptul la Energie SOS Viitorul şi adepţii săi 

marocani, în parteneriat cu Ministerul Energiei, al Mineritului, al Apei şi al Mediului vor organiza la 

Casablanca (Hotel Rivoli), o conferinţă mediteraneană a energiei, două zile de întâlniri şi dezbateri pe 

probleme energetice în regiunea Mării Mediterane.  

 Acest eveniment va reuni peste 300 de participanţi, printre aceştia aflându-se şi numeroşi 

reprezentanţi ai guvernelor, ai companiilor din domeniul energiei şi ai responsabililor din societatea civilă a 

ţărilor din jurul Mării Mediterane.    

 Conform abordării Summit-ului de la Copenhaga, dezvoltarea energetică a regiunii Mării 

Mediterane, bazată în mare parte pe combustibilii fosili neregenerabili, care, prin natura lor, nu pot dura la 

nesfârşit, precum şi proasta gestionare a consumului, sunt astăzi principalele cauze ale sărăcirii 

resurselor şi al emisiilor de gaze cu efect de seră. 

 În vreme ce cele 21 de ţări mediteraneene au consumuri şi resurse energetice foarte inegale, 

acestea trebuie să răspundă nevoilor implicate de dezvoltarea economică şi socială şi să anticipeze 

impactul care pot afecta ireversibil patrimoniul nostru comun, care este bazinul Marea Mediterană. Efectul 

de seră şi schimbările climatice cauzate în mare parte de modelele de producţie şi de consum energetic 

neregenerabil, constituie o ameninţare serioasă pentru toată regiunea şi pentru zonele învecinate. Aceste 

provocări impun ţărilor mediteraneene complementaritate, muncă în comun, cooperare, solidaritate şi 

dialog.   

Participări confirmate până în prezent: Primul Ministru al  Regatului Maroc, Preşedinţia Republicii Franceze (Uniunea pentru 

Mediterană), Banca Mondială,  Confrontations Europe, Consiliul Francez al Energiei, 

EUROMED, Banca Europeană de Investiţii, Fundaţia Anna Lindh, MEDenergie, LAFARGE, Reţeaua de Transport şi 

Electricitate(RTE), VEOLIA, METRAGAZ, Oficiul Naţional al Electricităţii (ONE), AREVA , 

Procter&Gamble (P&G). 
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